



# PREFEITURA DE VALINHOS

Ofício nº 742/2016-DTL/SAJI/P

Valinhos, em 17 de maio de 2016.

Ref.: **Requerimento nº 386/2016-CMV**  
**Vereador Israel Scupenaro**  
**Processo administrativo nº 8.414/2016-PMV**

Excelentíssimo Senhor Presidente:

Atendendo à solicitação contida no requerimento supra epigrafado, de autoria do Vereador **Israel Scupenaro**, consultada a área competente da Municipalidade, encaminho a Vossa Excelência, os esclarecimentos aos quesitos formulados, como seguem:

Quantas máquinas e tratores existem na secretaria de obras? Especificar os tipos. (sic)

**Resposta:** Consoante informações prestadas pela Secretaria de Assuntos Internos, atualmente a Administração Municipal tem 14 máquinas/tratores, conforme planilha abaixo:

PREF.	VEÍCULO	ANO	COMB.	LOCAL
25	Rolo Compactador VIBRAT (Capota)	1983	Diesel	SOSP
61	Retro-Escavadeira Caterpillar	2002	Diesel	SOP
64	Retro-Escav. New Holland LB 90	2008	Diesel	SOP
98	Trator Ford	1985	Diesel	SSU
99	Trator Massey Ferguson 275	1999	Diesel	SSU
120	Trator Ford	1988	Diesel	SSU
122	Trator Agrale	2006	Diesel	SSU
136	Retro-Escavadeira M. F.	1990	Diesel	SOP
145	Pá Carregadeira New Holland 12B	2006	Diesel	SOP
148	Motoniveladora RG170 N.Holland	2006	Diesel	SOP
169	Escavadeira New Holland 215B	2010	Diesel	SOP
170	Rolo Compactador VT-10	2010	Diesel	SOP
171	Mini Carregadeira New Holland L175	2010	Diesel	SOP
172	Motoniveladora N.Holland RG 170B	2010	Diesel	SOP

Todos os equipamentos estão funcionando?

Se não, quais estão parados e por qual motivo?

**Resposta:** Não, esclarece a Secretaria supra citada que atualmente há duas máquinas em manutenção na seguinte conformidade:

- PX 145 Pá Carregadeira New Holland 12B – troca de embreagem e retentores com vazamento;



# PREFEITURA DE VALINHOS

• PX 172 Motoniveladora N. Holland RG 170B – troca de sapatas e calços de giro.  
 Existe um cronograma de manutenção preventiva para os equipamentos?

**Resposta:** Informa a Secretaria de Assuntos Internos que atualmente a manutenção preventiva está prejudicada, devido ao extenso número de pedidos para execução de serviços externos.  
 Se sim enviar copia para essa casa de leis.  
**Resposta:** Prejudicada.

Quantos tratoristas são servidores alocados na secretaria de obras?  
 Quantos são nível III?  
 Todos os servidores do nível III são treinados em todos os equipamentos e operam os mesmos?  
 Existem operadores de máquinas comissionados? (sic)  
 Se sim quantos são comissionados e quantos são efetivos?  
 Existe uma escala para plantão?  
 Os funcionários comissionados que operam os tratores também fazem plantão?  
 A chave das máquinas ficam na secretaria ou com os tratoristas nos finais de semana? (sic)

**Resposta:** De acordo com informações ofertadas pelo Departamento de Infraestrutura Urbana da Secretaria de Obras e Serviços Públicos há 12 (doze) operadores, sendo 08 (oito) nível III, 02 (dois) nível II, 01 (um) tratorista nível I e 02 (dois) operadores comissionados (os quais operam a Patrol e Escavadeira Hidráulica) e os operadores de cargo Outrossim, exercem as funções de plantão somente os operadores de cargo efetivo e residentes no Município.  
 Finalmente, a Administração Municipal informa que os veículos ficam em local seguro e as chaves dos equipamentos ficam nas próprias máquinas.

Ao ensejo, reitero a Vossa Excelência os protestos de minha elevada consideração e já patenteado respeito.

**CLAYTON ROBERTO MACHADO**  
 Prefeito Municipal

A  
 Sua Excelência, o senhor  
**SIDMAR RODRIGO TOLOI**  
 Presidente da Egrégia Câmara Municipal de V

PAÇO MUNICIPAL – PALÁCIO INDEPENDÊNCIA – Rua Ant.  
 Fone: (19) 3849-8000 – e-mail: imprensa@valinhos

**NOI DE PROTOCOLO 01004/2016**

**CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS**

Data/Hora Protocolo: 17/08/2016 16:36  
 Resposta n.º 2 ao Requerimento n.º 265/2016  
 Autoria: CLAYTON ROBERTO MACHADO  
 Assunto: Informações referentes à Secretaria de Obras e Serviços Públicos.